
班级白板板报设计 幼儿园班级活动设计
方案(汇总5篇)

人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需
要注意呢？下面我给大家整理了一些优秀范文，希望能够帮
助到大家，我们一起来看一看吧。

班级白板板报设计篇一

---私、冷漠、孤僻”的一面，这是个危险的信号。针对这种
令人担忧的现象，我们二中队准备通过开展“学会感恩”系
列主题班会活动，唤起学生的感恩之心。

设计目的：

1、唤起学生的“感恩之心”，懂得感恩。

2、对父母、对老师、对帮助过自己的人，学会感恩，做一个
家庭的好孩子，校园的好学生，社会的好儿童。

活动内容：“护蛋别动”游戏;问卷调查;诵读三字经;感恩行
为实践。

活动准备：

每人一只生鸡蛋。音乐磁带。诵读儿歌。

活动对象：二中队

活动地点：二班教室



活动步骤：

一、《护蛋别动》游戏开场。
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三、背诵“三字经”

尊敬师长是中华民族几千年来形成的传统美德，尊敬师长就
是尊敬老师，尊敬长辈。继承和发扬中华民族“尊师敬长”
的传统美德，是人类生存、发展和社会文明进步的需要，我
们每一个小学生都应该树立尊师敬长的观念，养成尊师敬长
的好习惯。

“一日为师，终身为父”“师恩似海，教德如山”“桃李满
天下，阳光雨露恩”尊师，是中国人恪守的美德之一。“负
笈千里”“程门立雪”等尊师的故事，至今传为佳话。在现
代社会中，人们还把教师比喻为照亮别人，燃烧自己的红烛;
修枝整叶，用心血浇灌祖国花朵的园丁;吐尽银丝，为他人御
寒的春蚕;默默无闻，帮助学生攀登知识高峰的人梯……是啊，
我们的点滴进步，无不渗透着老师的心血和汗水。老师对我
们恩重如山，我们应该尊敬老师。

四、辅导员小结，情感提升。

现在，请拿出你口袋里的蛋宝宝。

4---

2，强化养成教育，推动学校关于“构建文明校园”活动的进
展;

3，以小手拉大手，影响和带动每个家庭，每个公民积极响应
禹州市委关于“创建文明城市”的号召。



4，引导学生学会礼貌待人，增进学生友谊，增强班级凝聚力，
促进班级和谐发展。

活动安排：分三个阶段

第一阶段：观察班级里存在的不和谐现象，搜集古今中外典
型的文明事例;

第二阶段：召开主题班会，做好思想动员;

“最佳文明之星”并予以表彰和嘉奖。

活动过程：班主任提出活动主题，并做总动员

贾老师发言：

同学们，我们中华民族自古就是“礼

6---和社会的赞誉。同学们，还等什么?赶快行动起来吧!

班长发言：

老大爷：你已经错过了路头，如不嫌弃，可到我家一住。

思考交流：1为什么年轻人两次问路得到是不一样的结果?

学生代表发言：年轻人初次问路时言行不恭敬，老人以“五
里”来告戒他的“无理”。年轻人碰壁后恍然大悟，第二次
问路时，翻身下马，言语礼貌，赢得了老人的欢心，以宾客
相待。

老师总结：

同学们，像这种“不施一礼，多跑十里”的事情，希望不要
发生在我们身上。我们要时刻注意用规范的礼仪去换取别人



的尊重。

队长和班长总结激励：

同学们，本次“共创文明班级，争做文明学生”的主题班会
到此结束，让我们以〈小学生守则〉和〈小学生在校一日行
为规范〉为检验标准，时时刻刻严格要求自己，争做文明好
少年，为学校和班级的和谐发展而努力!

班级活动

10---己带来的快乐。

三、活动口号：

“让读书成为一种习惯，做个快乐的读书人!”

四、活动构想及安排

第一阶段：启动阶段

1、结合学校“校园读书节”活动方案及班级实际读书现状，
制定本班读书方案。

2、班级集体读书内容：背诵《初中生必背优秀诗文》、读
《名人传》、《童年》、《昆虫记》、《繁星·春水》。

3、营造良好的班级读书氛围

以身作则，从老师自身做起，每天和同学们一起读书。

建立好班级的图书角，做到图书内容丰富、数量充实。再次
明确“图书管理员”职责，制定班级图书管理制度。

记住班级读书要求“走进教室就看书”，每个同学无论是早



晨还是中午，走进教室就看书。

继续图书评比栏的评比，促进学生
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班级白板板报设计篇二

元宵节前一天

学校学生以及家长

学校楼下

做灯笼、猜灯谜、得奖励

1、让学生们了解元宵节的来历风俗习惯，感受节日的气氛和
快乐，并通过收集元宵节的资料，培养其收集信息、处理信
息的能力。

2、提高学生们的动手实践能力、增强团队凝聚力、激发孩子
们的写作热情。

3、引导孩子们团结友爱、珍惜亲情，感受亲情。

1、前期准备

1.1上课期间，各班以“灯笼”为主题讲灯笼，做灯笼，写灯
笼。以班级为单位进行优秀灯笼作品评选，各班上交的比例
不少于60%，动员学生正月十四参加猜灯谜活动，带一名新生
每生奖励10元和仕币，前台做好新生登记工作。

1.2各老师清点灯笼，做好美化补充工作，并给每个灯笼附上
字谜。



1.3各老师在本周期间，每日通过校讯通给家长发送短信，祝
福元宵节快乐，动员家长能够和孩子一同来参加猜灯谜活动，
让家长和孩子感受到传统佳节的气氛。

2、人员分工

2.1收集300条谜语，以及谜底，包括文学，历史名人，生活，
汉字，地理名称等方面。按难易程度分成四类。（负责人：
时间节点：）

2.2制作“和合教育庆元宵猜灯谜”条幅，制作3-5块展板
（负责人：时间节点：）

2.3准备铁丝，灯穗等，活动奖品设置（（负责人：时间节
点：）

2.4场地布置：活动当天把展板、灯笼等摆放到位（负责人：
时间节点：活动开始一个小时）

2.5主持人（负责人：）

2.6活动营销（负责人：）

新生登记表2张、压岁钱20张或其它优惠奖励券等。

3、活动期间

3.1所有灯笼分组展示。每组设立负责人两到五名，要求分开
站立各组灯笼前，负责引导学生及家长去撕谜面，避免乱撕、
多撕。

3.2兑奖台：前台老师负责兑奖，主持人公布兑奖。（四张桌
子，奖品150份，和仕币200元）

3.3照相：



3.4总协调：（负责活动前期所有工作到位）

4、活动总结

各老师书面总结一份并分享。

班级白板板报设计篇三

为弘扬民族文化，引导学生体会我国传统的元宵节活动的热
闹氛围，了解多姿多彩的节日文化，学校将组织学生进行小
型多样的闹元宵活动。通过活动，营造欢乐祥和、健康向上
的节日氛围，培养学生积极探索、分工合作、乐于分享的态
度。

“寻找x小的年味”

20xx年x月x日星期x（下午14：00）

1—2年级：“巧手剪窗花，开心闹元宵”

学生在家长的指导下，学会用手中的剪刀剪出不同的.窗花和
手工编织中国结福。元宵节当天下午，班主任老师可邀请手
巧的家长（或美术老师）在课堂上教学生裁剪各色各样的窗
花和打福结，布置、美化教室。

3—4年级：“巧手做花灯，创意乐无限”

元宵花灯“巧手装扮”制作行动，培养学生动手动脑的能力
和节能环保的意识（发挥想象，利用布料、彩纸、纽扣等废
弃物品创意装扮花灯）。每班上交十件优秀作品进行集中展
示。

5年级：“巧手迎元宵，师生共欢乐”



活动由班主任、家长志愿者组织，开展做小汤圆和元宵的活
动，让学生在家长和老师的指导下，动手做元宵，静静品元
宵，欢乐送元宵，亲身体验浓浓的节庆氛围。

6年级：“元宵游园闹元宵，五福临门贺新春”

班主任老师组织开展，每班推荐1—2名学生在书法室书
写“福”字（由xxx老师负责）其他学生在班级做元宵手抄报，
做完手抄报布置本班级教室。六年级四个班每班写7个福字，将
“福”气分享到每个班级。

班级白板板报设计篇四

1、鼓励低年级的学生自己动手，高年级的.学生自己组织活
动，参与到整个活动中来，体现“学生是学习和活动的主
体”这个理念，培养他们组织和参与活动的能力。

2、引导少先队员进一步了解传统节日、认同传统节日、喜欢
传统节日、过好传统节日，并在传统节日中了解伟大祖国的
悠久历史，感受传统文化魅力，传承中华美德，增强爱国主
义情感和社会责任感。

：

1、班主任请多动员、鼓励学生自我开展活动。

2、大队部及时做好活动的宣传报道工作。

3、鼓励班级自行开展元宵节相关活动，相关活动照片或者文
字稿发大队部。

班级白板板报设计篇五

设计意图与背景：



大小排序是一项很平常的数学活动，但是怎样引导幼儿学习
是大家关注的一个问题。在这里，我们尝试以游戏的形式，
在简单、轻松的活动中，让幼儿自主地探索，学习。活动的
材料，我们采用蒙氏教育材料，通过感觉统合，促进幼儿发
展。

活动目标：1、通过活动，正确获得大小、差异变化的知觉。

2、在活动中能大胆进行尝试。

3、体验数学游戏的乐趣。

活动准备：各种方体玩具、包装盒活动过程：1、游戏："搭
火车"(1) 幼儿尝试游戏。

师："小朋友们瞧，老师带来了好玩的积木宝宝。""看看，它
们是什么样的?""它们一样吗?有什么不一样?"(让幼儿看一看，
摸一摸，再想一想，感知立方体及它们的不同。活动中，幼
儿说出了"上面有许多正方形"、"它们大小不一样!""有小的、
有大的!")"你们想玩吗?""我们玩一个搭火车的游戏吧!""看
看哪个宝宝能干，搭的火车漂亮!"(老师先不提要求，让幼儿
自由操作，老师参与幼儿的活动，注意发现是否有幼儿按规
律进行排序。)(2)讨论小结。

(在幼儿的活动中发现规律，既肯定了幼儿的探索，又激起幼
儿的学习兴趣。)(音乐集中幼儿、观察选择能按大小顺序排
列的火车)师："__宝宝搭的这列火车真漂亮!我们来看看它是
怎么搭的。"(丁政和蒋佳茜两位小朋友是按大小规律排列的，
我们请他(她)说一说他们是怎样搭的，但是小班幼儿的表述
能力还不行，所以他们不知道怎样说，于是，老师和小朋友
一起边看边说：大大的火车头，身体越来越小。表扬了这两
位幼儿，他们非常的开心。)(3)老师示范。

大小排序游戏设计意图与背景：



大小排序是一项很平常的数学活动，但是怎样引导幼儿学习
是大家关注的一个问题。在这里，我们尝试以游戏的形式，
在简单、轻松的活动中，让幼儿自主地探索，学习。活动的
材料，我们采用蒙氏教育材料，通过感觉统合，促进幼儿发
展。

活动目标：1、通过活动，正确获得大小、差异变化的知觉。

2、在活动中能大胆进行尝试。

3、体验数学游戏的乐趣。

活动准备：各种方体玩具、包装盒活动过程：1、游戏："搭
火车"(1) 幼儿尝试游戏。

师："小朋友们瞧，老师带来了好玩的积木宝宝。""看看，它
们是什么样的?""它们一样吗?有什么不一样?"(让幼儿看一看，
摸一摸，再想一想，感知立方体及它们的不同。活动中，幼
儿说出了"上面有许多正方形"、"它们大小不一样!""有小的、
有大的!")"你们想玩吗?""我们玩一个搭火车的游戏吧!""看
看哪个宝宝能干，搭的火车漂亮!"(老师先不提要求，让幼儿
自由操作，老师参与幼儿的活动，注意发现是否有幼儿按规
律进行排序。)(2)讨论小结。

(在幼儿的活动中发现规律，既肯定了幼儿的探索，又激起幼
儿的学习兴趣。)(音乐集中幼儿、观察选择能按大小顺序排
列的火车)师："__宝宝搭的这列火车真漂亮!我们来看看它是
怎么搭的。"(丁政和蒋佳茜两位小朋友是按大小规律排列的，
我们请他(她)说一说他们是怎样搭的，但是小班幼儿的表述
能力还不行，所以他们不知道怎样说，于是，老师和小朋友
一起边看边说：大大的火车头，身体越来越小。表扬了这两
位幼儿，他们非常的开心。)(3)老师示范。


